
 
Vážení občané, 
 
určitě jste si všimli, že se ve Vaší obci objevil nový kontejner na 
sběr nepotřebného TEXTILU.  Svoz tohoto kontejneru bude 
zajišťovat společnost ESKO-T. Vývoz bude probíhat dle 
potřeby. Každý kontejner na textil je osazen senzorem 
naplněnosti.  
Sběrné kontejnery jsou určeny k druhotnému využití textilních 
materiálů s pozitivním vlivem na životní prostředí. Třídění textilu 
je jednou z cest, jak dosáhnout požadovanou úroveň 50% 
recyklace komunálního odpadu v příštích letech. 
Textil předáme společnosti DIMATEX CS, spol. s r. o., která 
působí na českém trhu služeb v oblasti svozu a recyklace textilu 
od roku 1991. 
Část vytříděného textilu je předána neziskovým organizacím. 
Textil nevyužitelný pro charitativní účely se dále zpracovává. 
Vytříděné oděvy a textilní materiály se dále recyklují a používají 
pro výrobu čistících hadrů, geotextilií pro využití v 
automobilovém, strojírenském nebo stavebním průmyslu. 
 

VYTŘÍDĚNÝ TEXTIL NENECHÁVEJTE VEDLE KONTEJNERŮ, ALE VHAZUJTE 
JEJ PŘÍMO DO KONTEJNERŮ NA TEXTIL.  
Zabráníte tak velkému nepořádku a znehodnocení odloženého textilu. 
 

CO PATŘÍ DO SBĚRNÉHO KONTEJNERU NA TEXTIL: 
čistý a suchý textil (veškeré nositelné oděvy, kabelky, batohy, bytový textil – záclony, 
závěsy, povlečení, potahy, ubrusy, ručníky a deky) zabalený v zavázaných 
(zauzlovaných) igelitových pytlích / taškách, dále také čistá spárovaná (svázaná) 
nositelná obuv a funkční hračky 
 

CO NEPATŘÍ DO SBĚRNÉHO KONTEJNERU NA TEXTIL: 
znečištěný, mokrý, plesnivý nebo zapáchající 
textil, matrace, molitan, koberce, ústřižky látek, 
netextilní materiály, komunální odpad 
 
Z odpadového textilu se nově vyrábí recyklát pro venkovní 
použití RETEXTIL®. Jedná se o textilní kompozit - inovativní 
řešení z recyklovaných textilií a LDPE, které kombinuje nejlepší 
vlastnosti plastu a dřeva. Materiál je pevný, nenasákavý a 
bezúdržbový. 
 
RETEXTIL je materiál: 
• opracovatelný na běžných nástrojích pro práci se dřevem 
• neabsorpční – odolný proti vlhkosti, vodě a nízkým teplotám 
• odolný – o 40 % mechanicky odolnější než srovnatelné plasty 
• vyprodukovaný z textilu určeného k likvidaci 
• ze kterého se vyrábí městský mobiliář a profily 
 
Více informací o tomto materiálu na: www.retextil.cz. 

 
 

V PŘÍPADĚ JAKÉHOKOLIV PROBLÉMU SOUVISEJÍCÍHO S TÍMTO 

KONTEJNEREM NA TEXTIL VOLEJTE ZDARMA 800 100 879. 

 

http://www.retextil.cz/

